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Scan-Med Danmark A/S er en del af Scan-
Med Gruppen, der omfatter selskaber i hele 
Norden. Scan-Med Danmark A/S sælger me-
dicoteknisk udstyr samt produktsortimentet 
fra Scan-Co A/S, idet Scan-Co og Scan-Med 
er blevet fusioneret. Scan-Co er kendt for et 
bredt udvalg i inventar, hjælpemidler, hjul, 
transportmateriel og møbler af god kvalitet 
til konkurrencedygtige priser.

Hvad kan vi gøre for dig?
 
Vi har inventar, transportmateriel og  hjælpemidler 
til sygehuse og plejehjem, der kan være med til 
at gøre hverdagen nemmere for både patienter, 
beboere og personale. 
Samtidig har vi møbler, der gør hverdagen sjo-
vere og mere komfortabel.

Vi er en fleksibel virksomhed, der tilbyder vore 
kunder kvalitets produkter, hurtig ordrebehand-
ling og kort leveringstid.
Et højt serviceniveau er meget vigtigt for os, og 
derfor har vi kompetente medarbejdere, der 
kender vores produkter, og derfor kan give den 
bedste vejledning.

Vi har et meget bredt sortiment, og vi kan i 
mange tilfælde ændre på produkterne, så de 
passer til den enkelte kundes behov.

Vi har opdateret vores hjemmeside, hvor du find-
er yderligere oplysninger om os og vores produk-
ter.

Vi kommer gerne og laver en temadag/møde om 
løft og hjælpemidler til en ergonomisk korrekt 
arbejdsplads.

Se mere på: www.scanmed.dk

AND model UA-852
•	 Stort display i hård plast.
•	 Hurtig oppumpning og udluftning               	
	 af manchet.
•	 Hukommelse for 90 målinger  	    	
                med dato/tid.
•	 Indikator for uregelmæssig  	  	
                hjerterytme/puls.
•	 Indikator for blodtryksniveau  	   	
                (WHO)
•	 Klinisk testet.
•	 Leveres med 3 manchetter, S,  M & L.
Vnr: 401 207

Introtilbud: 
695,-

(Normalpris: 995,-)



Introtilbud: 
4.495,-

(Normalpris: 6.250,-)

Benyt dig af prøveperioden
 og se om denne Walker

 er noget for dig!
Walker 

Ganghjælpemidlet der, som ingen andre produkter på markedet, 
dækker området mellem andre ganghjælpemidler og kørestolen. Er 
med til at forebygge faldulykker og både hjælper og giver sikkerhed 
til patienter med nedsat mobilitet. Det integrerede sæde gør, at pa-
tienten kan hvile sig når som helst, og sikkerhedsstroppen reducerer 
frygten for at falde.
Sæde- og armstøtten kan justeres til 6 forskellige højder.

-	 Fremmer mobilitet	
-	U nderstøtter bevægelsesterapi med hensyn til faldproflakse
-	 Forbedrer det kropslige velbefindende
-	 Forbedret livskvalitet
-	 Giver bevægelsesfrihed
-	 Giver mere fysisk aktivitet
-	V ærdighed og selvværd forbedres
-	S parer medicin og aflaster plejepersonalet

Ring til os og aftal en demo – kan prøves i 14 dage u/b.
Vnr: 630 133

Flere gode tilbud i avisen!



hjul til ethvert formål

PNP- apparathjul med bløde baner. 
Chromatiseret gaffel. Dobbelt kugle-
krans i drejehoved. Bløde PUR baner, 
som er yderst velegnet til f.eks. klin-
kegulve. Fåes i størrelser fra Ø100 til 
Ø150 mm.

2044/46- elektrisk ledende sengehjul 
med bærende gulforsinket gaffel af 
stål. DIN-kugleleje som drejekrans og 
hjulleje. Lukket drejekrans og lejeskål 
svejset på ramme. Hjuldiameter: Ø 
125 og Ø 150 mm.

PJP- apparathjul med chromatiseret 
gaffel og dobbelt kuglekrans i dreje-
hoved. Blågrå gummiring med tråd-
fang, grå polypropylenfælge og præ-
cisionskugleleje i nav. Fåes i størrelser 
fra Ø50 til Ø150 mm.

Glidhjul 

Glidhjul til montering på bagsiden af de forreste 
ben på stole med træstel. Derefter kan stolen med 
meget få kræfter flyttes til den ønskede position. 
Ved at bøje sig fremover rykkes kropsvægten over 
på hjulene, så stolen glider let.
Vnr: 630 218

Scan-Med har et bredt udvalg af hjul i forskellige størrelser. Ring og hør nærmere, 
vi har helt sikkert det du mangler.

LEVINA- hjulet har centerhulsmonta-
ge, der tillader brug af lange bolte til 
montage af hjulet. Leveres med total-
bremse. Lille svingradius på hjul med 
og uden bremse. Fremragende køre-
egenskaber med lav rulle- og dreje-
modstand. Kan også leveres i rustfri 
og elektrisk ledende varianter.

1 sæt kr. 400,-
5 sæt pr. sæt kr. 295,-

alu Ramper
Ramper fremstillet i aluminium. De fylder og vejer kun lidt og 
de er lette at transportere og placere. Ramperne kan klare store 
belastninger og er skridsikre. Ramperne findes i en fast og en 
sammenklappelig udgave. Begge har en sikkerhedskant på de 
to langsgående sider. Alle kanter og hjørner er afrundede såle-
des at ramperne let kan håndteres uden risiko. 
Max belastning 350 kg. 
Vnr: 630 270

Dæk, slanger og kørestolshjul
Vi har grå afsmitningsfrie dæk i mange størrelser og til gode pris-
er. Ring og hør nærmere om vi har den størrelse du skal bruge.

Nye priser, så hør lige hvad prisen er i dag!



Waiter rollator
Waiter rollatoren med kurv og bakke. Bremsesystemet består af 
trækstænger i stedet for kabler, da de er særdeles lette at betjene for 
svage fingre. Stellet er stabilt og let at klappe sammen. Håndtagene 
er højdejusterbare. Leveres med luftgummihjul.
Vnr: 630 174

	T otalbredde: 58 cm
	H øjdejustering: 82-108 cm
	S ædehøjde: 63 cm
	U dvendig længde: 68 cm
	V ægt: 11 kg
	 Max. belastning: 100 kg

 1 stk. kr. 2.170,-
3 stk. pr stk. kr. 995,-

Optimal med underarmstøtte
 
Rollator med et enkelt og funktionelt design. Rigtig god og stabil 
udgave med letlåselige press down bremser. Hvilepuder i formstøbt 
gummi, som er lette at rengøre. 
Højdejusteres i intervallet 90-115 cm.
Max belastning: 100 kg

Vnr: 630 123

”Arnold”
	 To i én vægten ”Arnold”
-	 Anvendes til siddende eller stående.
-	E rgonomisk, robust og let at betjene.
-	 Mobil og let at opbevare.
-	K an veje op til 200 kg eller 300 kg. 
-	 I stående position kan patienten holde fast i ryg- eller           	
	 armlæn uden at påvirke vejningen.
-	 For øget komfort kan det nederste panel skubbes frem 	  	
	 og fungere som fodstøtte.
-	 Mulighed for teleskopisk højdemåler (100-215 cm).
-	 Aflæser med en nøjagtighed på enten 100 g eller 50 g.

”Homer”
-	E rgonomisk og robust vejestol.
-	 Let at flytte patienten over i stolen takket være arm-	   	
   	 lænenes sammenklappelige funktion.
-	 4 hjul (2 m/bremse).
-	S ammenklappelig fodstøtte.
-	V ejestolens mobilitet gør det muligt at flytte patienten 		
	 mens denne sidder i vejestolen.
-	V ejer op til 200 kg.
-	 Aflæser med en nøjagtighed på endten 100 g eller 50 g.



baljevogne 
Bajlevogne i solid kvalitet til vaskerier, institutioner, sygehuse o.lign. 
Leveres standard i hvid, men kan også leveres i andre farver. Baljevog-
nen kan leveres med 1 eller 2 baljer.
Baljevogn med 1 balje: 750x460x900 mm. Vnr: 500 877
Baljevogn med 2 baljer: 1000x730x900 mm. Vnr: 500 878

Bordvogn
Bordvogn i hvidt specialkunststof, som hverken ruster eller gulner af 
ælde. De er robuste, stabile og letløbende. Hylderne kan tages af og 
rengøres meget let. Er monteret med 4 drejelige hjul med bremse 
Ø75  mm.  Bordvognen fåes i flere størrelser og med 2, 3 eller 4 hylder 
efter behov.
Vnr: 501 778

Linnedvogne 
Linnedstativ til bomulds- eller lækfri poser. Linnedstativet kan leveres 
med 1,2,3 eller 4 poser. Stativerne kan forsynes med låg og fodpedal.  
4 drejelige hjul, hvor to af dem har bremse. Poserne holdes på plads 
ved hjælp af to plastbeklædte bøjler i rustfri stål. Lågene kan leveres 
i flere farver.
Ekstra tilbehør: Fodpedal
Vnr: 502 396

badebænk 
XL-badebænk til den tunge bruger med en max belastning på 300 
kg. Bænken har et solidt perforeret plastsæde med hygiejneåbning. 
Standard mål: H: 510 mm, B: 440 mm, D: 445 mm. 
Vægt 6,9 kg
Vnr: 701 457 

Vasketøjskurv på kørestel
En utrolig anvendelig vasketøjskurv på kørestel. Det er den kendte 
model, der kan fåes i 4 forskellige højder, nemlig 60, 70, 80 og 90 cm. 
Som noget nyt har vi lavet et kørehåndtag, som kan være en stor 
hjælp, hvis man skal køre over en længere strækning. 

VI har et stort udvalg af pr odukter til fugtige miljøer!

NYHED



hårvasker
Til hårvask af liggende patienter.
Vi har efter mange henvendelser lavet et underlag, der gør hårvask 
meget nemmere. Gør oplevelsen mere behagelig for begge parter 
med et hårvaskeunderlag. Sengen kan eventuelt tippes lidt bagover, 
således at vandet løber ned mod hovedgærdet. 
Underlaget er et non-woven tæppe med folie, der måler 90 x 120 cm.
Vnr: 054 100

Introduktionstilbud 5 stk. 425,-
(1 stk. 99,- )

Toiletgreb
Mia greb i forskellige længder.

affaldsstativer 
Let og stabil affaldsstativ med 4 drejelige hjul 
og fodpedal. Låg er permanent fastgjort. Po-
serne holdes på plads med to plastbelagte 
poseholdere. Til brug indendørs.
Vnr: 701 619
Kan leveres i en model med større hjul, som 
egner sig til udendøres brug.

VI har et stort udvalg af pr odukter til fugtige miljøer!

BADE-Bækkenstol 
Badebækkenstol, der fåes i både standardstørrelse og til XXL brugere.  
Her vist med infusionsstativ, som også kan fåes til stolene. 
Ring og få tilsendt en specialbrochure for hele dette sortiment.

kørestol
Ideel til fugtige miljøer, da kørestolen er fremstillet i møbelplast uden 
nogle dele, der kan ruste.  Utrolig letløbende kørestol, som vore 
kunder er rigtig glade for. 
Husk også, at den kan bruges i svømmehallen.

Vnr: 701 600



All-round stol model 839 
En rigtig god stol, som kan indstilles, så man kan sidde i den i rigtig 
lang tid - både som arbejdsstol og patientstol.  Se den fine nak-
kestøtte, som også kan indstilles efter brugeren. Armlæn, der også 
kan justeres i alle retninger og virkelig bruges til mange formål.
Der er også mulighed for at få mange forskellige stoffer til betrækket.
Vnr: 501 066

Taburet model 307
En rigtig anvendelig taburet med formstøbt sæde - vi kan levere med 
både ekstra lav og ekstra høj gas, ligesom den kan leveres med be-
træk, der let kan aftørres. Sædestørrelse 360x400 mm.

Vnr: 500 208

fisk terapeutskammel 
Højdejusterbar terapeutskammel med kraftig polstring på sædet. 
Polstringen er betrukket med solidt stærkt kunstlæder i farverne sort 
eller lysegrå. Skamlen er  vaskbar. Monteret med 4 stk. Ø 75mm hjul, 
hvoraf de to forreste har dobbeltbremse.
Sædelængde: 58 cm.
Sædebredde (max): 32 cm.
Højdejustering: 44-53 cm.
Vnr: 290 422

Enkelt trin, dobbelt trin 
Skammel med 1 eller 2 trin i kunsstofstel med skridsikker kunststofp-
lade i PE og skridsikre gummifødder.  Tåler en belastning på op til 150 
kg. Kan også leveres i en udgave, der er velegnet til MR rum.
Vnr: 290 474 (1 trin)
Vnr: 290 475 (2 trin)

BALLET FUNKTIONSSTOL 
En rigtig fin og inspirerende funktionsstol, tidløs og moderne i sin 
form. Skallen er formstøbt og kan forsynes med polstring både på 
sæde og ryg eller kun på sæde efter ønske. Der er mulighed for at leg 
e med farverne, da både skal og stof fåes i mange farver.  Stolen fåes 
også med 4 ben, som ses på det lille billede. 



Flammehæmmende sengetøj

Flammehæmmende dyne og pude
Flammehæmmende hospitalsdyne fremstillet til patienter, der er sen-
geliggende og rygere. Bør anvendes sammen med brandhæmmende 
betræk og lagen. Lavet af polyfibre, der er et hygienisk isoleringsmateri-
ale som ikke optager fugt eller lugt og støver ikke.
Flammehæmmende dyne 140x200 cm:  Vnr: 330 240
Flammehæmmende pude 50x70 cm:  Vnr: 330 242
 

Flammehæmmende sengetøj kan ikke antændes og forkuller i stedet 
for at brænde eller smelte.
Lagen og betræk fremstillet i pyrovatex, som er behandlet bomuld.
Betrækkene beholder de flammehæmmende egenskaber levetiden ud. 
Må ikke klorbehandles.
Flammehæmmende dynebetræk: Vnr: 330 230
Flammehæmmende pudebetræk: Vnr: 330 232
Flammehæmmende lagen: Vnr: 330 234

Sov trygt og godt

Rygeforklæde 
Brandhæmmende forklæde, der giver tryghed til brugeren og omgivel-
serne. Fremstillet i 100% textil med brandhæmmende bomuldsbånd. 
Tåler maskinvask ved 30 grader skånevask og skånsom centrifugering. 
Dryptørres.
Mål: B: 80 cm x H: 100 cm.
Vnr: 331 200

Tilbud: 295,- 
( Normalpris: 345,-)

Carelite 
Carelite er en fantastisk læselampe med den nyeste teknologi. Den er 
udstyret med en lukket fjederbalanceret arm for nem rengøring samt 
sikker og nem anbringelse. Et integreret ergonomisk håndtag gør den 
nem at betjene- også for patienter med et handicap.

Dyne, pude, dynebetræk, pudebetræk og lagen! 
Kun 999,- for alle 5 dele! 

(Normalpris 1.299,-)



Expresso trappevogn 
En elektrisk trappevogn, her vist med et bælte, denne vogn er rigtig 
god til trapper og ramper. Det takkede bælte fastholder trappevog-
nen på alle trintyper, tørre som fugtige og skåner sarte trapper. Max. 
løftekapacitet 110 kg, max. trinhøjde 440 mm. 
Vi har den også med 2 bælter, men kun en afprøvning på stedet kan 
afgøre hvilken type der er bedst egnet.
Vnr: 501 520

arbejdsløftebord 
Personlift, arbejdslift, montagelift eller rengøringslift - funktionsmu-
lighederne er mange. Liften sikrer en ergonomisk korrekt arbejdsstil-
ling, hvorved belastningsskader undgåes. Enkeltakselstel med hånd-
tag og transporthjul. Kan klappes sammen og fylder meget lidt, hvis 
man ikke har plads til at have den til at stå hele tiden.
Højdejusterbar fra 160-660 mm via linak elmotor.
Plademål: minimum 900x600 mm til maximum 1200x800 mm. 
Her vist med dialyseapparat.
Vnr: 501 840

TRAPPEVOGN
Vi har sammen med Falck udviklet en trappevogn, der kan køre med 
senge på trapper, en helt speciel udfordring, når der ofte kun er en 
mand til at klare arbejdet. 
Kontakt os, så vi sammen kan finde en løsning. 

minilift apollo 
Top kvalitetsprodukt fra Skandinavien og en af de hurtigste lifte på 
markedet. Meget let at anvende og med en lav egenvægt. Her er der 
næsten ingen vedligeholdelse og du slipper for kæder og hydraulisk 
olie. Indbygget lader. Den gode hjælper til kontoret, varehuset, pro-
duktionen, køkkenet, hospitalet o.s.v. 
Det er muligt at få en Apollo på prøve, så man får den bedste løsning 
på problemet, vores konsulenter kommer gerne forbi.

Total højde: 1520 mm		  Max. løftekraft: 1430 mm
	         1920 mm	 	 	              1830 mm
	         2320 mm			                2230 mm



specialtilbud tilbud på denne side gælder så længe lager haves:

Bade-bækkenstol
Standard bade-bækkenstol med aftagelige armlæn og rygdel. Kan bruges 
over et standard toilet, frihøjde 50 cm.  Stolen har Ø125 mm bremsehjul.
Max belastning 190 kg, sædebredde 43 cm og sædedybde 45 cm. 
Forsynet med rund plastspand.
Varenr. 701298
Normalpris pr. stk. kr. 2.358,00

Tilbudspris v/3 stk.:	 Pris pr. stk.		  Kr. 1.995,00

Bade-bækkenstol
En model med kørestolshjul. Stolen er fremstillet i hvidt møbelplast, som 
aldrig bliver anderledes. Der er en god solid fodstøtte på, som man faktisk 
kan stå på uden at stolen tipper. Denne model har en sædebredde på 45 
cm. 
Normalpris pr. stk. kr. 11.353,00

Pris pr. stk. for demomodel			   Kr.  7.500,00

TØJSORTERINGSVOGN
En rigtig smart tøjsorteringsvogn med 12 kurve og en bøjlestang på 39 
cm. Vognen er 164 cm høj, 142 cm lang og 52 cm dyb. 
Normalpris pr. stk. kr. 11.540,00

Vi har en demo model, som kan erhverves for 	 Kr. 3.500,00

Fibermadrasser
De velkendte fibermadrasser til forebyggelse af liggesår. Madrassen er 
fremstillet af siliconebehandlede polyesterfibre, der har en trykudlignende 
effekt og derfor fordeler kropstrykket på en større flade. Kan vaskes ved 65 
grader og tåler alle gængse vaskemidler.
Størrelse: 200x85 cm
Normalpris pr. stk. kr.  1.178,00

Pris pr. stk. v/bestilling af 6 stk.			   Kr. 925,00

Stiklagen med stopkant, 
3 lags sugende underlag med 
frotte øverst. Tåler maskinvask 
ved 100 grader. Størrelse: 
70x86 cm
Normalpris pr. stk. kr. 172,00
Pris pr. stk. v/bestilling af 10 

stk.		  Kr. 135,00

Hagesmæk med frotte 
øverst og vædsketæt bag-
side. Størrelse: 78x46 cm. 
Normalpris pr. stk. kr. 
273,00
Pris pr. stk. v/bestilling af 

5 stk.	         Kr. 215,00



Priser ex moms.

Inventar

Hjælpemidler

Hjul

Transportmateriel

Dupper og stilleskruer

Dæk og slanger

Fødselsudstyr

Dialyseprodukter

Lysbehandling

Therm Aid


